

# 南科大:不拘一本线招考生

招生人员今天下午做客本报热线,读者可拨打96706506咨询

本报济南5月30日讯(记者 杨凡 实习生 翟楠楠 黄羽萱)

30日,本报刊发南科大山东招生组来济招生的消息后,接受咨询的招生组人员首日接到近百个考生家长的电话。31日下午2点到4点,南科大山东招生人员将接听本报热线96706506,感兴趣的考生和家长可拨打热线电话咨询。

记者发现,首日咨询的家长最关心的就是孩子的分数能不

能报考南科大。对此,南科大山东招生组组长张贤科表示,高考预估分在一本线以上的学生均可以报考,虽然高考成绩占一定比重,学生还需要通过南科大的复试,才能最终确定被录取。而该校校长朱清时在接受记者采访时表示,“对于在理解力、想象力、记忆力方面特别突出的孩子,可以考虑突破一本线的限制。”

淄博市实验中学的纪同学预

估高考成绩在650分以上。“孩子以前很调皮,现在进步很快,有自己的想法。南科大是个有创造力和活力的地方,孩子很想去闯一闯。”纪同学的家长说。

滨州市邹平县的一位家长在电话中表示,对南科大的办学理念非常认同。他的孩子就读于邹平一中,高考预估分在630分左右,曾经获得过全国中小学生电脑制作竞赛省级二等奖。“孩子已经通过一

所高校的自主招生考试,但是那个专业他并不喜欢,孩子更喜欢电子,希望南科大给他机会。”这位家长说。

为了便于给考生和家长更多咨询机会,南科大山东招生组工作人员31日下午2点至4点将做客本报热线,热线号码是96706506。对南科大感兴趣,对报考南科大有疑问的家长和考生,可拨打热线电话与招生人员交流。

小伙善举引来众人倾囊相助,张继锁还有个愿望:

## 想找到被人抱养的弟弟



单县小伙义还巨款

本报菏泽5月30日讯(记者 梁斌) 单县小伙张继锁拾到巨款主动归还引起各方热议。30日,单县相关领导到医院看望张母,并送来两万余元善款。

30日18时30分,单县委副书记、县长穆杰赶到医院看望张继锁的母亲。“我代表县委、县政府感谢你为单县培养了一个好儿子。”穆杰拉着张母的手详细询问病情,并递过1万元救助金。穆杰说,善有善报才能鼓励更多的人做好事、做善事,这是传统道德的力量,有关部门有



30日,单县县长穆杰为张继锁母亲送来救助金。本报记者 梁斌 摄

义务行动起来,帮助这个家庭,使张母早日动手术痊愈。

单县相关部门公职人员自发捐了10200元,送到小张母亲手中。此外,单县博晖青山羊养殖场经理李

敏听说小张事迹后,从购买种羊款中挤出1000元,送给他。截至30日晚,小张一家已收到善款26200元。

据单县东大医院主任医师于凤珍介绍,加上新农合能报销的两三

万元及大病救助可提供的五六千元,张继锁母亲的看病费用已经凑够了一大半。

“要是能见到被抱养的小儿子,我的病说不定能好一大半。”5月30日,张母拉着儿子说,这是她唯一的愿望。张继锁说,他有一个弟弟,在他一岁时被送人了,这一度是母亲最大的心结。当时家里特别穷,外婆瞒着母亲把弟弟送给了远亲,母亲知道后伤心地连续几天不吃不喝。张继锁说,弟弟原名叫张继平,后来改名陈子良,曾用名陈海涛。弟弟以前曾随养母在菏泽康庄附近生活,现在不确定了。“我们不想打扰弟弟的正常生活,只是想告诉他还有亲人在挂念他。现在家里条件也比过去好了,希望弟弟有空能回家看看。”张继锁说。

## 我省拟立法管理 价格调节基金

使用规模将不低于  
筹集数额的80%

本报济南5月30日讯(记者 崔滨) 山东省物价局与省法制办日前召开《山东省价格调节基金管理办法》专家论证会,该办法面向全社会征集意见,我省目前累计结余的30多亿元价格调节基金的支出,将更加规范,价格调节基金的使用规模将不低于募集数额的80%。

山东省物价局人士介绍,目前我省已有13市建立此类基金。山东省法制办2011年调研发现,目前我省价格调节基金的征收总规模已从2006年度的5000多万元,扩大到2010年度的14亿元,累计征收规模达50多亿元。其中各地累计使用超过20亿元,使用率为40%,主要用于向城乡低收入居民发放临时价格补贴、扶持“菜篮子”生产和流通、缓解社会公用事业价格矛盾等。

根据征求意见稿,可采用财政拨付和面向资源性、垄断性企业的专项征收,以及从各类缴税款中普遍征收三种方式征收价格调节基金。为避免基金“只收不用”,今后年度价格调节基金的使用规模应当不低于当年筹集数额的80%。

TOYOTA 广汽 TOYOTA | 品质感动世界

CAMRY 凯美瑞 HIGHLANDER 汉兰达 EZ 雅致 YARIS 雅力士

CAMRY HEV  
凯美瑞 尊瑞



双擎科技 重新定义豪华



双擎

双擎动力(阿特金森循环发动机+高性能大功率电动机) PCS+ACC预碰撞系统+自适应巡航系统 BSM盲区监测系统

凯美瑞·尊瑞 以双擎动力重塑世界

只有颠覆传统的力量,才足以撼动世界。凯美瑞·尊瑞搭载双引擎双心脏,让燃油引擎和电力引擎充分释放,迸发出传统单引擎难以企及的澎湃动力;两套动力系统全时智能匹配,实现了令人惊叹的5.3L/100km综合油耗,相比同排量汽油版车型降低32%。

领先搭载PCS+ACC预碰撞+自适应巡航系统、BSM盲区监测、AL-TPWS自定位胎压监测等尖端科技装备,成就出更胜一筹的尊贵驾乘体验。

震撼价25.98万元起

广告拍摄车型为2.5HQ版

体验更多领先品质,敬请亲临广汽 TOYOTA 销售店或登陆网站

济南 广汽丰田福日历城区店 0531-88768811 济南市历城区工业北路70号  
广汽丰田大友经十路店 0531-87516666 济南市经十西路368号  
广汽丰田东岳领秀店 0531-87170707 济南市二环南路与英雄山交叉口西南侧

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn 顾客服务中心:800-8308888(免费热线) 400-8308888(可用手机拨打,只需付市话服务费)

TOYOTA  
车到山前必有路 有路必有丰田车